

**КАФЕДРА: УПРАВЛЕНИЯ И
ЭКОНОМИКИ
НАПРАВЛЕНИЕ: ТОРГОВОЕ ДЕЛО
ВЫПОЛНИЛ: СТУДЕНТ ГРУППЫ 14ТУ
РАЗУВАЕВА ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА**

Презентация на тему: “Функции и
должностные обязанности
Министра Российской Федерации
по делам Северного Кавказа”.

Министерство Российской Федерации по делам Северного Кавказа — федеральное министерство, созданное 12 мая 2014 года указом президента Российской Федерации «О Министерстве Российской Федерации по делам Северного Кавказа».

Целью министерства стало разработка проектов государственных программ по развитию Северного Кавказа.

Министром Российской Федерации по делам Северного Кавказа с 12 мая 2014 года является Лев Владимирович Кузнецов.



Министерство курирует заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Геннадиевич Хлопонин.



Основные этапы деятельности Министра РФ Кузнецова.

В августе 2015г. Министр Российской Федерации по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов, прибывший в Цхинвал с двухдневным рабочим визитом, и председатель правительства Южной Осетии Доменти Кулумбегов посетили швейную фабрику БТК-4 в Цхинвале.

С работой предприятия гостей ознакомил генеральный директор холдинга «БТК групп» Георгий Драчев.



Лев Кузнецов интересовался условиями работы сотрудников предприятия, размером заработной платы, объемами производства, пообщался с персоналом.

Георгий Драчев, в ходе встречи, рассказал о продукции, выпускаемой фабрикой и отметил, что средний размер зарплаты на предприятии составляет 22 тысяч рублей.

Гендиректор также сообщил, что на предприятии планируется наращивать производство.

При этом было предложено так же приступить к выпуску текстильной продукции.

Министр по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов в рамках визита в Южную Осетию накануне, в сопровождении временно исполняющего обязанности главы РСО-Алания Тамерлана Агузарова и премьер-министра РЮО Доменти Кулумбегова ознакомился ходом строительства ряда объектов. В этот же день состоялась рабочая встреча Кузнецова с президентом Южной Осетии Леонидом Гибилы

В сентябре этого же года Кузнецов заявил, что госпрограмма развития Северного Кавказа ценой более 300 млрд руб., нацеленная на социальное обеспечение макрорегиона, завершает свой первый этап изменением как направленности — из социальной она станет экономической, так и структуры: введенная в нее пилотная подпрограмма развития Дагестана уже



одобрена правительством.



При этом, по словам Кузнецова, Кавказ способен прокормить всю Россию.



Приоритетами деятельности Министра РФ по делам Северного Кавказа являются:

- повышение качества жизни населения СКФО;
- обеспечение достойных условий жизни граждан путём создания дополнительных рабочих мест в основных отраслях экономики СКФО;
- финансирование приоритетных объектов здравоохранения на территории СКФО;
- обеспечение возможности получения качественного образования;



- завершение строительства объектов, ранее начатых в рамках федеральной целевой программы «Юг России (2008–2013 годы)».

Реализация положений постановления будет способствовать формированию общих благоприятных социально-экономических условий для развития реального сектора экономики, стимулированию инвестиционной активности в СКФО и привлечению капитала в экономику, обеспечению достойных условий жизни граждан путём создания новых рабочих мест, обеспечению возможности получения качественного образования и строительству приоритетных объектов здравоохранения на территории СКФО.



Так же одной из прямых обязанностей Министра РФ является реализация программы по развитию Дагестана. Республика Дагестан – один из высоккодотационных субъектов Федерации. В республике наблюдается низкая платёжеспособность населения, уровень безработицы выше среднего по стране, сохраняются значительные социальные и экономические риски для предпринимательской деятельности, слабо развиты промышленно-производственный потенциал, агропромышленный и транспортно-



В подпрограмме предусмотрены меры, направленные на развитие промышленности, транспортно-логистического, агропромышленного, рыбохозяйственного и энергетического комплексов. Предусматривается газификация муниципальных образований, а также решение вопросов социального развития республики, включая реконструкцию и строительство объектов образования и здравоохранения.

В частности, планируется обустройство инвестиционных площадок, создание новых и развитие действующих предприятий, в том числе производящих продукцию для строительного комплекса.



В целях развития агропромышленного комплекса в подпрограмму включены строительство и реконструкция предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, реализация высококорентабельных инвестиционных проектов.

Мерами по развитию транспортно-логистического комплекса республики предусмотрены строительство и реконструкция мостовых переходов, реконструкция и развитие аэропорта Махачкала.

В подпрограмму включено завершение подготовки водохранилища и нижнего бьефа Гочатлинской ГЭС, строительство солнечной электростанции



мощностью 5–6 МВт.

Подпрограммой также предусмотрено переселение лакского населения Новолакского района на новое место жительства и жителей сёл Храх-Уба и Урьян-Уба Азербайджанской Республики на территорию Дагестана.

Реализация подпрограммы позволит повысить инвестиционную привлекательность республики, создать благоприятные условия для её дальнейшего социально-экономического развития. В рамках подпрограммы к 2025 году будут созданы 76 тыс. новых рабочих мест, уровень безработицы снизится на три процентных пункта, дополнительно будут газифицированы 128 населённых пунктов, в полтора раза увеличится охват детей дошкольным образованием, 100% школьников станут учиться в первую смену.

Так же стоит отметить деловой визит Кузнецова в Австрийскую республику. Цель поездки - внести предложения в повестку заседаний Межправительственной комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству Российской Федерации и Австрийской Республики по рассмотрению вопросов сотрудничества с субъектами СКФО.

